
 

 
 
VERSIÓN ESTENOGRAFICA DEL ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL VIII CONSEJO POLÍTICO ESTATAL. 
PERÍODO 2023-2026 

 
 

El secretario técnico saluda en esta segunda sesión extraordinaria del VIII Consejo 

Político Estatal, a las y los integrantes de este órgano colegiado de nuestro partido, 

Presidente Pablo Antonio Padilla Cruz, tiene el uso de la voz. 

 

El presidente saluda y les da la bienvenida a todas y todos los Consejeros Estatales 

integrantes del VIII Consejo Político Estatal, esperando que los acuerdos que en 

este se tomen, sean trascendentes para la vida institucional del partido y relevantes 

para nuestra sociedad. 

 

Antes de continuar solicita el presidente se pongan de pie para que guardemos un 

minuto de silencio en memoria de nuestro amigo Humberto Amezcua Bautista 

Presidente Municipal con Licencia, candidato a Alcalde de Pihuamo en este proceso 

electoral y quien fuera cobardemente asesinado el pasado 15 de marzo en su 

municipio. 

 

El presidente agradece y pide al Secretario Técnico verifique el quórum, a fin de 

iniciar los trabajos de esta segunda Sesión Extraordinaria del VIII Consejo Político 

Estatal para el Periodo 2023-2026. 

 

 

El secretario informa a la Presidencia que se han anotado ante la comisión de 

registro de asistencia, con este propósito 254 integrantes de este consejo político 

estatal de manera presencial, por lo cual se declara  que existe quórum legal para 

sesionar. 

 

 



 

 

El presidente declara que en consecuencia de lo anterior, siendo las 5:54P.M. Horas 

del día 20 de marzo del 2024, declaro formalmente instalada esta segunda 

sesión extraordinaria del  VIII Consejo Político Estatal, y válidos los acuerdos 

que se tomen. Solicito a nuestro Secretario Técnico de este Consejo Político, dé 

lectura a la propuesta del orden del día y al finalizar levante la votación 

correspondiente. 

 

El secretario técnico da informa acerca del orden del día como lo indica el 

presidente, y se permite poner a su consideración el orden del día que se propone: 

 

Orden del Día. 

 

1. Verificación de Quorum 

2. Instalación de la Sesión. (Aprobación en su caso, del proyecto de orden del 

día). 

3. Mensaje de Bienvenida. 

4. Asuntos Estatutarios 

4.1 Informe sobre la incorporación de nuevas consejeras y consejeros 

políticos estatales. 

4.2 Propuesta de sustituciones a la Comisión Política Permanente. 

4.3 Toma de protesta a las y los nuevos integrantes del Consejo Político 

Estatal y de la Comisión Política Permanente. 

4.4 Aprobación de las Actas de la Primera Sesión Ordinaria del VIII Consejo 

Político Estatal. 

5. Toma de Protesta y entrega de Constancias a las y los Candidatos a Presidentes   

Municipales y Diputaciones Locales. 

6. Mensaje del Presidente del Comité Directivo Estatal del PRI Jalisco Pablo Antonio 

Padilla Cruz. 

7. Mensaje de la Candidata a Gobernadora de la Coalición Fuerza y Corazón por 

Jalisco, Laura Lorena Haro Ramírez. 



 

 

8. Clausura de la Sesión a cargo del Delegado del Comité Ejecutivo Nacional Prof. 

Carlos Cruz Mendoza. 

 

 

El secretario técnico pone a consideración de las compañeras y compañeros 

consejeros el orden del día propuesto, en votación económica se pregunta si es de 

aprobarse. 

 

¡APROBADO!, COMPAÑERO PRESIDENTE. 

 

Para dar cumplimiento al siguiente punto del orden del día, respecto a la 

incorporación de nuevas consejeras y consejeros políticos estatales;  

Tales son: 

 

1. Víctor Alejandro Hernández Cruz  

2. Alan Rodrigo Parra Sandoval  

3. Jaime de Jesús Sandoval Torres 

4. Germán Mayorquin Michel  

5. Emma Thamara Vázquez González  

6.  Gerardo Daniel Barajas Torres  

7. Carlos Hiram Fernández Pimentel  

8. Juana Urbana Lozano Carranza 

9. Alejandro Vázquez Becerra 

10. Montserrat Solís Escobedo 

11. Hugo Gusepeh Bugarin Soto 

12. Magda Celina Domínguez Aguilar  

13. Alexis Izanami Andrés Aguirre López 

14. Miriam Gabriela López Armas 

15. Imelda Guadalupe García Salcedo 

16. Jorge Regin Chávez 



 

17. Rosita Bernal Durán 

18. Arturo Salcedo Ibarrola 

19. Vicente Jacobo Cruz 

20. Nimrod Martínez Fernández 

21. Edgar Enrique Espinoza Salazar 

22. Edgar Emmanuel Guerrero Torres 

23. Elizabeth Bravo Aguilera 

24. Joanna Monsserratt Plascencia Torres 

25. Marisol Casian Silva 

26. Verónica Judith López Díaz 

27. María Elena López Lozano  

28. Norma Mariana Navarro Gutiérrez 

30.-Julio Cesar Escalante Marmolejo  

31.-Teresa Romo González 

29. Héctor Ernesto Guzmán Velasco 

30. Elías Isidoro Peña Chavoya 

31. Gustavo Silva Sánchez  

32. Paola Elizabeth del Rio Salazar 

33. José de Jesús Martínez Sandoval 

34. Lino González Carbajal 

35. Jorge Alberto Méndez Salcedo 

 

El secretario pone a votación económica y pregunta si es de aprobarse la 

integración de los nuevos Consejeros Políticos Estatales. 

 

¡APROBADO! La integración de los nuevos consejeros, y se solicita a las 

compañeras y compañeros mencionados, pasen al frente para tomarles la 

protesta estatutaria. El secretario técnico solicita a nuestro Presidente, Pablo 

Antonio Padilla Cruz, proceda a tomar la protesta estatutaria. 

 

 



 

 

El presidente da protesta de cumplir y hacer cumplir la declaración de principios, el 

programa de acción y los estatutos que rigen al Partido Revolucionario Institucional, 

desempeñando el cargo para el que ha sido electo con patriotismo, con lealtad, con 

honradez, con honestidad, con eficacia y eficiencia, apegado al código de ética 

partidaria, a los principios de la revolución, y sujetos a que el partido y sus militantes 

se los demanden o se los reconozcan. 

 

Los nuevos integrantes del consejo rinden protesta. 

 

El secretario técnico da continuidad con el siguiente punto del orden del día; el 4.2 

en referencia a la propuesta de sustituciones a la Comisión política permanente. 

El secretario técnico propone agregar los siguientes compañeros consejeros a la 

Comisión Política Permanente. 

 

1. Raúl Soto Ramírez 

2. Efraín Sahagún López 

3. Arturo Salcedo Ibarrola 

4. Oscar Eduardo González de la Torre 

5. Julio Gaytán Camacho 

6. Salvador Alejandro Campos Encarnación 

7. Gustavo Salvador Robles Martínez 

8. Christian Raúl Ascencio Díaz 

9. Blanca Esmeralda Magaña Torres 

10. Fabiola Pulido Franco 

11. Jonathan González González 

 

Por lo antes mencionado en votación económica se pregunta si es de aprobarse las 

sustituciones presentadas a la Comisión Política permanente. 

 

 



 

 

¡APROBADO! Las sustituciones presentadas, y se solicita a las compañeras 

y compañeros mencionados, pasen al frente para tomarles la protesta 

estatutaria. Solicito a nuestro Presidente, Pablo Antonio Padilla Cruz, proceda a 

tomar la protesta estatutaria. 

 

El presidente da protesta de cumplir y hacer cumplir la declaración de principios, el 

programa de acción y los estatutos que rigen al Partido Revolucionario Institucional, 

desempeñando el cargo para el que ha sido electo con patriotismo, con lealtad, con 

honradez, con honestidad, con eficacia y eficiencia, apegado al código de ética  

 

 

Partidaria, a los principios de la revolución, y sujetos a que el partido y sus militantes 

se los demanden o se los reconozcan 

Los integrantes del consejo político rinden protesta. 

 

El presidente da sus felicitaciones. 

 

El secretario técnico da continuidad en el punto 4.4 del orden del día, consistente 

en la aprobación de las actas de la primera sesión ordinaria del VIII Consejo Político 

estatal. 

Y pone a su consideración la dispensa de la lectura de las mismas. 

 

En votación económica se pregunta, si es de aprobarse la dispensa de la lectura de 

las mismas. 

 

¡APROBADO! La dispensa de la lectura. 

 

En consecuencia, está a consideración de ustedes, el contenido de las actas, cuya 

lectura se ha dispensado, en votación económica se pregunta si es de aprobarse 

dicha acta. 



 

 

¡APROBADO! El contenido del acta  

 

Secretario técnico da continuidad con el QUINTO punto del orden del día, 

Correspondiente a la Toma de protesta y entrega de constancias a las y los 

candidatos a Presidentes Municipales y Diputaciones Locales. 

 

Por lo cual se solicita a las y los candidatos a Presidentes Municipales y 

Diputaciones Locales, favor de ponerse de pie para que se les tome la protesta 

estatutaria. Solicito a nuestro Presidente del Comité Directivo Estatal Pablo Antonio 

Padilla Cruz, proceda a tomar la protesta estatutaria. 

 

El Presidente toma protesta de los consejeros; cumplir y hacer cumplir la 

declaración de principios, el programa de acción y los estatutos que rigen al Partido 

Revolucionario Institucional, desempeñando el cargo para el que ha sido electo con 

patriotismo, con lealtad, con honradez, con honestidad, con eficacia y eficiencia, 

apegado al código de ética partidaria, a los principios de la revolución, y sujetos a 

que el partido y sus militantes se los demanden o se los reconozcan. 

 

Los Candidatos rinden la protesta correspondiente. 

Se procede a hacer entrega de las constancias a cada uno de los candidatos. 

 

El Secretario técnico da seguimiento, continuando con el SEXTO punto del orden 

del día, Correspondiente al mensaje del Presidente del Comité Directivo Estatal del 

PRI Jalisco Pablo Antonio Padilla Cruz, se cede la Palabra al Presidente. 

 

MENSAJE POR PARTE DEL PRESIDENTE; 

 

Humberto Amezcua Bautista (Presente) Humberto Amezcua Bautista (presente) 

Humberto Amezcua Bautista (presente). Muchas gracias, compañeros y 

compañeras por estar el día de hoy aquí con nosotros, saludo a los integrantes del  



 

 

presídium en la persona del delegado del comité ejecutivo nacional el profesor 

Carlos Cruz Mendoza, muchas gracias delegado, gracias a los diligentes de 

sectores y organizaciones que nos acompañan el día de hoy. Saludo a los 

expresidentes del comité directivo estatal en la persona del diputado coordinador de 

la fracción parlamentaria del PRI en el congreso del Estado nuestro amigo el 

Diputado Hugo Contreras Zepeda muchas gracias diputado. 

Saludos de manera muy especial y en muy buen momento a la próxima 

gobernadora de Jalisco a nuestra amiga Laura Haro Ramírez (Gobernadora) 

(Gobernadora) (Gobernadora) (Gobernadora) (Gobernadora) (Gobernadora) 

(Gobernadora) (Gobernadora). Gracias a todas y todos por estar aquí, gracias  por 

dar un paso al frente en estos tiempos tan críticos para la sociedad jalisciense 

gracias por estar dispuestos a salir a dar la batalla en este entorno de riesgos y 

ataques gubernamentales, su presencia, su compromiso democrático son la razón 

que nos motiva a todos a quienes integramos este comité a seguir dando la lucha 

por más grandes que sean las presiones que estamos recibiendo  como saben estos 

no han sido días fáciles ni en lo personal ni en lo institucional para el PRI. 

El asesinato de nuestro querido Humberto Amezcua nos ha sacudido 

profundamente ha sido un verdadero balde de agua fría para todos quienes 

integramos este gran partido, estos días que deberían de ser unos de alegría, de 

motivación y de trabajo se han convertido en unos de tristeza, de enojo y de 

profunda indignación, porque por sí no fuera suficiente la dolorosa muerte de 

nuestro amigo Humberto, encima hemos tenido que lidiar con la respuesta atroz de 

un gobierno que nos pide que nos callemos, que se esconde en pretextos 

burocráticos y que nos convoca al olvido. 

Ahora resulta que son ellos los que están indignados por nuestras denuncias ante 

su incompetencia y ante su negligencia, ¿qué esperaban? ¿Qué me quedará 

callado ante el atroz asesinato de Humberto? ¿Qué no denunciara que el gobierno 

que no sabía de las amenazas en su contra y no actuaron? ¿Qué no hicieran nada 

ante las viles mentiras que han esparcido sus funcionarios para cubrirse las 

espaldas? ¿Qué quieren? ¿Qué les aplaudamos? No señores, a mí sí me queda  



 

 

claro mi trabajo, mi trabajo es defender a los priistas de Jalisco, mi trabajo como 

opositor es señalar las equivocaciones del gobierno y mi trabajo como ciudadano 

es exigir que las autoridades cumplan con lo suyo, que quede claro, aquí el gobierno  

no es la víctima. El gobierno de movimiento ciudadano son los victimarios, por 

omisos, mienten, mienten una y mil veces, cuando dicen que no sabían de las 

amenazas contra Humberto, se los dije en su cara que en ese y otros catorce 

municipios con nombre y apellido había personas amenazadas. 

El día de la muerte de Humberto en su presencia buscamos y le mandamos un 

mensaje al secretario general de gobierno para pedirle protección, como lo he dicho, 

nunca recibí respuesta del gobierno hasta que el asesinato ya se había consumado. 

¿Por qué no hicieron nada? ¿Qué esperaban para reaccionar? Para mandar más 

fuerza a esos municipios, para ofrecer protocolos de protección a candidatos, para 

evitar que se cumplan las amenazas, ¿qué esperan para gobernar Jalisco? 

Compañeros, esto que estamos viviendo ha sido la tónica de seis años de 

desgobierno, nos han dejado solos a nosotros que hoy buscamos participar en el 

proceso electoral, pero también a millones de jaliscienses que son extorsionados, 

que son robados, secuestrados o asesinados y no van a cambiar. Su especialidad, 

es esconderse y esconder los problemas bajo la alfombra porque a los políticos de 

movimiento ciudadano les sobra soberbia, por eso, por eso compañeros los 

tenemos que echar del gobierno, por eso el PRI no  se va a callar ni vamos a dejar 

de exigir ni vamos a esperar a que nos maten a uno más de los nuestros, que le 

quede claro a todo México, en Jalisco estamos encabronados, estamos indignados 

y estamos hartos de tanta maldita indiferencia, aquí son iguales que López Obrador 

igual de incompetentes, igual de indiferentes e igual de indignos, muy brabucones 

con la oposición y unos auténticos cobardes frente a los malos y no es un asunto 

de partidos. 

Así como nosotros, son miles de madres buscadoras a las que les han dado la 

espalda, son mis paisanos de Lagos de Moreno que aún no se recuperan del atroz 

asesinato de sus jóvenes, son nuestros indígenas a quienes acosa el crimen, son 

los habitantes de Santa María del Oro que han sido desplazados de sus tierras.  



 

 

En Jalisco son millones de víctimas, millones de personas que vivimos con miedo 

ante el abandono de las autoridades, porque lo único cierto es que a movimiento 

ciudadano le quedó muy grande Jalisco, como a Morena le ha quedado muy grande 

el país. 

No pudieron, que se larguen ya, los tenemos que sacar, esa es nuestra labor 

compañeros, esa es nuestra labor como candidatos, movilizar el enojo, es momento 

de unirnos todas las victimas de Jalisco y hacer acción política, recordarles que el 

pueblo, el pueblo es el que manda, esa, esa es la labor de ustedes compañeros 

candidatos. El domingo pasado fuimos testigos del primer debate rumbo a la 

gubernatura de Jalisco, de ese hecho es importante que destaquemos cuatro cosas: 

Primero, que Laura Haro es la única candidata en la boleta que no es corrupta, ni 

Claudia ni Lemus pasan la prueba de honestidad, prudencia y pulcritud con lo que 

Laura califica con creces. 

Segundo, que Lemus además de estar denunciado por un fraude de trescientos 

millones de pesos los cual no pudo esclarecer, es un fantoche, es un fanfarrón y es 

un soberbio que se avergüenza de su candidato presidencial y de su gobernador a 

quién prefiere ni siquiera mencionar. 

 

Y tercero, ni hablar de la candidata del verde, que es vacía sin propuestas y 

representa las formas más rancias de la política que no es capaz de articular ni una 

sola idea y la traición es lo que la identifica. 

 

Y cuarto, queda claro que MC y Morena son lo mismo, y que están dispuestos a 

pactar para repartirse al estado. 

No lo vamos a permitir, por eso como lo ha hecho Laura y Xóchitl Gálvez, salgamos 

todos al encuentro con la gente, tomemos nosotros las calles que el gobierno ha 

abandonado, traigamos un poco de esperanza a nuestras comunidades y digamos 

fuerte que, si hay otra alternativa, que no nos tenemos que acostumbrar a los malos 

gobiernos, que apunta de votos vamos a castigar la indolencia de los mediocres. 

 



 

 

Hoy les entregamos sus constancias como candidatos de esta gran coalición que 

integramos con nuestros aliados del PAN y del PRD y pasando el 02 de junio los 

espero de vuelta  con sus constancias de triunfos hagámoslo, hagámoslo con fuerza 

y corazón por los desaparecidos, por los huérfanos de Jalisco, por el futuro de 

nuestros hijos, por la memoria de Humberto, pongamos fin al mal gobierno de una 

buena vez y recuperamos la esperanza de este grandioso estado, nuestra fortaleza 

es la dignidad, nuestra alianza es con las víctimas y con nuestra gente y nuestra 

lucha es por la verdad por la libertad y por la vida, que viva la vida, que viva la 

libertad, que viva la verdad y que viva el PRI, muchísimas gracias. 

 

 

Secretario técnico da seguimiento continuando con el SEPTIMO punto del orden del 

día, le solicitamos a nuestra Candidata a la Gubernatura la Lic. Laura Lorena 

Haro Ramírez  tenga la amabilidad de dirigirnos su mensaje. 

 

MENSAJE POR PARTE DE LA CANDIDATA A LA GUBERNATURA LAURA HARO; 

(Gobernadora) (Gobernadora) (Gobernadora) (Gobernadora) (Gobernadora) 

(Gobernadora) (Gobernadora)……………………………………………………………. 

Esta lucha y esta batalla va a ser en nombre de mi amigo Humberto Amezcua por 

tu eterno descanso querido amigo y por todos aquellos y aquellas que, de manera, 

que de manera cobarde les ha sido arrebatada la vida. Quiero agradecer este 

momento importante que si debe haber jubilo, claro que debe de haber jubilo, por 

supuesto que debe de haber jubilo, claro que debe de haber emoción porque si no 

hay eso, estamos fritos, si no hay ese entusiasmo, si eso no lo logramos reflejar 

nadie nos lo va a creer así que lo primero que yo les diría  compañeras y 

compañeros “créansela” “Créansela”. Y se la tienen que creer que ustedes 

decidieron participar, nos la debemos de creer, porque que ya está y ha quedado 

claro y evidenciado que estos que hoy están y que hoy  desgobiernan no pudieron. 

Que hoy; hoy tenemos la oportunidad más importante la más importante en la 

historia de nuestro país, de la vida democrática de México está en nuestras manos  



 

 

el destino de la nación, fíjense nomás que bendecimos somos quienes tenemos 

esta enorme, enorme responsabilidad y oportunidad de ser nosotras, de ser 

nosotros los abanderados. 

 

Atesórenlo, registren cada momento llévenlo a su corazón, emocionen, transmitan 

y se los vuelvo a repetir, créansela, ya dimos el primer gran paso que fue 

precisamente su postulación en medio de esta alianza histórica, histórica con 

nuestros aliados del PAN del PRD que por supuesto no fue fácil pero que lo 

logramos unir este proceso histórico complejísimo hoy ustedes son las y los 

abanderados, yo les pido que estemos a la altura de la circunstancias y del momento  

Histórico que nos está tocando vivir. “oye Laura pero está muy complicado y resulta 

y no hay dinero y mira…” Claro, todo eso lo sabemos pero aquí nadie viene obligado 

eh, no que yo sepa porque si sí como ahí que andan diciendo como cuando se casa 

la gente “O si hay alguien que haya venido obligado pues ahí ta la puertita”. 

Aquí nadie venimos obligados y esta grandecita, aquí todos venimos por voluntad y 

por convicción, quienes nos hemos dedicado a esta actividad por vocación tenemos 

la enorme, la enorme oportunidad de hacer valer, de hacer valer nuestros anhelos 

que no son solamente de nosotros no es de unos cuantos es un anhelo de una 

sociedad sedienta de paz, de paz, de justicia, de armonía, de solidaridad eso es lo 

que queremos. Porque aquí ninguno, ninguno de los que estamos aquí venimos de 

otro planeta, ninguno. No, Lo que le preocupa a nuestro vecino, lo que le preocupa 

a la vecina, lo que le preocupa a la familia es la misma preocupación que tenemos 

nosotros, la mismita es el mismo temor, pero también es la misma esperanza de un 

mejor mañana. 

Por eso que bueno que la esperanza si cambio de manos, este proceso es distinto 

al de hace seis años que bueno que la esperanza hoy la representamos los millones 

de corazones que creemos en este proyecto, que bueno que esta esperanza la 

comanda  una mujer extraordinaria  que tenemos que llevarla este  gran equipo a la 

presidencia de la república y me quiero referir a nuestra gran amiga Xóchitl Gálvez 

Ruíz a Xóchitl le decimos desde Jalisco que aquí esta este gran ejército que desde  



 

 

ya desde hace días está caminando para convertir esta gran esperanza en una 

realidad distintita para nuestro país, así que entusiasmo mucho entusiasmo, mucho, 

yo sé que no es fácil ¿pues quien dijo que esto iba a ser un día de campo? Si lo 

dijeron pues que equivocados estábamos, claro que no ¿Qué son tiempos 

diferentes? sin duda, ¿Qué son tiempos más complejos? puede ser, pero ¿a poco 

no estamos hechos para esto? A poco no nos hemos preparado toda la vida, a poco 

no tenemos los arrestos. 

¿A poco no? ¡Claro que los tenemos y nos sobran! Por eso estamos de pie por eso 

estamos de pie, por eso nos hemos mantenido en la fila de la convicción, de la 

lealtad en mayúsculas porque hay unos que como cucarachas ante el primer 

rozoncito salieron corriendo, cada quien, cada quien no pienso entretenerme en 

hablar de eso porque ya lo sabemos quienes vieron todo, todas las oportunidades 

quienes nos desprestigiaron, pues si por eso yo ya gané un debate y no saben ni 

que decir. Porque la traición es su apellido por eso en verdad yo tengo mucho 

entusiasmo no hemos parado y les consta y no pienso parar les guste a quien le 

guste le moleste a quien le moleste, yo no me voy a doblar bajo ninguna 

circunstancia. 

¡Vamos a ganar! ¡Vamos a ganar! ¡Vamos a ganar! ¡Vamos a ganar! ¡Vamos a 

ganar! ¡Vamos a ganar! 

Por eso en verdad agradezco muchísimo y significo que aquí estén nuestros 

antecesores y nuestras antecesoras, yo he dicho, esta batalla, esta lucha, este 

momento histórico va por mis ancestros por sus ancestros por mis ancestros, por 

sus ancestros por quienes nos dieron patria y libertad, por ellos va. No hay que 

perder eso. 

Y qué bonito verlos a todas y todos ustedes, hay que transmitirlo y quiero agradecer 

siempre a los expresidentes del partido. No solamente saben que les quiero mucho. 

Saben que les agradezco infinitamente, infinitamente su solidaridad, su solidaridad 

a Don Paco Morales, a mi coordinador de campaña y en el saludo a este gran 

equipo, gran equipo, al Inge Ramiro, con todo Inge muchas gracias por aceptar este 

nuevo reto. 



 

 

Lo platicábamos hace 18 años me tocó a mí acompañarlo, ahora le toca a él a mí y 

vean, ya les dije desde la vez pasada que ser igualito, pásanos la receta. Y, por 

supuesto, también agradecer que hoy esté aquí nuestro también expresidente y 

coordinador de los diputados locales de nuestro Estado y de nuestro país, el 

diputado Hugo Contreras Zepeda. Y sabes, Hugo que valoro muchísimo que estés 

aquí siempre firme puesto con su partido, en estos momentos donde te 

acompañamos tu familia priista, muchas gracias diputado. 

A nuestro gran amigo el licenciado Javier Santillán, que yo siempre tengo que 

decirles que encuentro en él un consejo generoso, un consejo alentador y siempre 

un faro de luz, muchas gracias, licenciado, pero por su puesto presidente de la 

Comisión de procesos internos a los dirigentes de los sectores de las 

organizaciones. 

Ayer fue cumpleaños de Memo Cosío, que nos invite al pastel, muchas gracias 

memo y el que persona saludarles a todas y a todos los que hoy, los que hoy nos 

acompañan, y por supuesto a las y los presidentes municipales, algunos con 

licencia, otros en funciones, regidoras y regidores, síndicos, síndicas a nuestra 

representación seccional, muchas gracias a todo el Comité directivo estatal en tu 

persona, querido Toño, quienes hemos demostrado que aquí hay valentía y que 

aquí la voz se hace se hace valer. 

Muchas gracias, querido presidente por su entereza estos días, que han sido bien 

complejos y por supuesto, nuestro delegado del Comité ejecutivo nacional, al 

profesor Carlos Cruz, muchas gracias, querido delegado. Saludamos a nuestro líder 

nacional, Alejandro Moreno. 

No hay más que decir hay que ponernos a chambear, hay que salir a chambear todo 

el día, a toda hora, en todo momento y en todo lugar, como lo decía Luis Donaldo 

Colosio. Porque hoy que estamos enfrentando esta terrible crisis, terrible crisis 

democrática hoy que estamos en esta gran anormalidad democrática, si 

necesitamos de toda la entrega de cada una y de cada uno de ustedes. No dejé en 

una sola casa, un solo hogar sin visitar. No crean que quienes nosotros creemos 

que ya están. Van a estar por obra del Espíritu Santo, no hay que cansarnos de  



 

 

hacer la buena política, no hay que no hay que cansarlos de exigir, de contrastar 

donde somos oposición. Hay que saber ser oposición, hay que ser inteligentes y 

hay que hacerle ver a las personas que con nosotros está el mejor proyecto. Donde 

nuestras presidentas y nuestros presidentes han tenido la confianza de reelegirse 

sumamos lo bien hecho, por supuesto, pero también hay que corregir y tener 

humildad donde tengamos que cambiar la ruta y cambiar el rumbo, seamos 

humildes. Sumemos a todas y a todos, no demos por hecho absolutamente nada, 

seamos agradecidos y agradecidas con nuestro partido, que no se nos olvide cuál 

es nuestro origen porque sin duda, ese será el destino. 

A todas nuestras candidatas y candidatos, no me resta más que decirles que ahí 

voy a estar, ustedes saben que soy una mujer que está pendiente de absolutamente 

todo, que me gusta estar informada, que me gusta reconocerles, pero que también, 

también tengan la confianza cuando tengan alguna duda, alguna inquietud en acudir 

como yo lo haré con ustedes. Aquí no hay sabelotodo, aquí no hay perfectos, aquí, 

aquí todos los días se aprende y se desaprende. Por eso, hay que salir al encuentro. 

No hay 1 segundo que perder, hay que prepararnos, hay que estudiar. Ya vimos 

qué es lo que pasa con quien no se prepara, con quien no estudia y con quien cree 

que esto es una vacilada para andar con tenis chistosos, bailando, haciendo 

ridiculeces, y ya vimos que también pasa con quienes 4 minutos son eternos porque 

no tienen una sola idea que desarrollar y que presentar, y si me refiero a Pablo 

Lemus y me refiero a Claudia Delgadillo. Vergonzoso, vergonzoso lo que hemos 

visto o 4 minutos es muy poco tiempo, puede ser una eternidad, pregúntenle a ella. 

Si no tiene nada que decir si no tienes propuestas, si no tienes proyecto, si no tienes 

idea, es claro que es terrible ir a esos encuentros. Compártanlo, compártanlo yo soy 

su candidata a la gubernatura, ustedes decidieron que yo hoy esté aquí. Y yo asumí 

con toda la responsabilidad y con todo el compromiso, este enorme reto. Siéntense, 

tranquilas y siéntanse tranquilos. Ya les dije, no me doblo ni me rajo, ni cola que me 

pisen.  

Fíjense, ese día, el domingo, hubo un momento donde el debate se tornó en ver 

quién era más corrupto y cochino, quién tiene peores amistades, quien ha 



 

incumplido más con la ley. Y yo nomás los veía, me quedaban mirando como el 

chinito. ES impresionante, yo tengo 22 años de trayectoria, 22 Se puede decir fácil 

Yo cuando empecé a participar desde muy joven desde muy Chiquita ahí anduve. 

Entonces, 22 años ya pesan. 22 años, vale 22 años se han 22 años. Y yo le puedo 

todos los días, gracias a Dios, Irme a dormir con la conciencia bien tranquila. No 

sería tan habladora ni tendrá la lengua tan larga si tuviera un pinche pendiente con 

la justicia, pues claro que no, Pero estos son indecentes. Así que, el día de mañana, 

el día de mañana celebremos, celebremos, no hay que arrepentirnos, porque yo sé 

que lo van a hacer bien, celebremos por todo lo que hicimos, no habrá tiempo para 

arrepentirnos, oye un día tiré flojera porque me invitaron a una comida, prolongue 

la comida, me quede a todo dar, ya soy candidato a distrito, ya soy candidata, ya 

veo para abajo, no por favor, humildad, ante todo, siempre humildad. 

No nos vayamos a arrepentir de haber hecho o dejado de hacer algo en este 

proceso, 60 días, 90 días pueden ser una eternidad o puede convertirse en nada si 

no tenemos una estrategia muy clara y esta elección se va a ganar a ras de suelo, 

esta elección se va a ganar en el metro cuadrado, esta elección se va a ganar, se 

va a ganar si con estrategia y con inteligencia, pero, sobre todo, sobre todo con 

mucho corazón. Así que manos a la obra, no hay tiempo que perder. Agradezco su 

generosidad, su entusiasmo, su alegría y en estos tiempos distintos donde hay que 

cumplir no solamente con las condiciones de una alianza, en los temas de género, 

en las acciones afirmativas, deberíamos pero no se tiene en el discurso, hay que 

cumplirla, hay que sumar a personas con discapacidad, personas de pueblos  

 

originarios, personas residentes en el extranjero, jóvenes, personas de la tercera 

edad, hay que sumar a todas y todos, a personas de la diversidad sexual hay que 

sumarles, sino el discurso de queda hueco, por ende compañeras y compañeros, 

vamos a construir el triunfo, el triunfo no se construye solito ha, quien crea eso está 

equivocado, el triunfo se construye con chamba diaria, chamba permanente, oye 

Laura pero fíjate que a veces amanezco un poco… pues encomiéndese a quien 

crean, yo me encomiendo a dios todos los días, le pido que nos cuide, le pido que 

nos proteja porqué hoy estos que nos gobiernan son tan incapaces que no son ni si 



 

quiera, ni si quiera son tienen valga la redundancia, de garantizar que este sea un 

proceso, un proceso de paz, por ende yo les diría, aquí esta Humberto y estoy 

convencida que nos está viendo desde el cielo, y también sé que si estuviera aquí 

tendría una gran actitud, hubiera llegado con su camisa roja, con su sombrero bien 

puesto, siempre sonriente y siempre echado pa´ adelante. Le quitaron la vida a 

Humberto, pero jamás, jamás nos podrán arrebatar los ideales de un hombre que 

luchó todos los días y hasta el último aliento en este mundo terrenal, por su pueblo, 

con su partido y con su familia, honremos la memoria de nuestro, de nuestro gran 

amigo. Y si, si creo que estamos indignados, por supuesto, lo hemos dicho , 

estamos exigiéndolo todos los días y no quieren hacer su chamba, pero traslademos 

esta indignación por fuerza, traslademos este encabronamiento en valentía, 

traslademos este dolor en fortaleza y yo les garantizo que sí, si lo vamos a lograr y 

que los veré muy pronto en sus municipios, estaré por ahí, ya saben que me gusta 

caminar, me gusta mucho gastar la suelita del zapato y espero que a ustedes 

también, ahorita ando de tacucho, más al rato me pondré este, mis botas, mis 

zapatos, así andamos todos los días y yo les quiero garantizar que si cada una y 

cada uno hacemos lo que nos toca hacer y si demostramos de que estamos hechos 

efectivamente nos vamos a ver aquí, celebrando en un par de semanas nuestros 

triunfos que no son personales, sino son colectivos y teniendo a la primera 

presidenta de este país, a Xóchitl Gálvez, a la primera gobernadora rodeada de un 

equipazo de diputadas, diputados, de presidentes y de presidentas municipales. 

Gracias equipo, muchas gracias equipo, demostremos que hoy somos uno solo, 

que somos una sola familia y que las familias, las familias se defienden con todo, 

por la causa común que es Jalisco. Que viva Jalisco (viva) viva Jalisco (viva) que 

viva el PRI (viva) y viva México, muchas gracias. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Secretario técnico continúa  con el OCTAVO punto del orden del día, y le solicita al 

Delegado del Comité Ejecutivo Nacional, el Profesor Carlos Cruz Mendoza 

tenga la amabilidad de dirigirnos su mensaje y realizar la clausura de esta 

SEGUNDA Sesión Extraordinaria del VIII Consejo Político Estatal. 

 

 

Siendo las 7:15 P.M. horas del día 20 de marzo de 2024 se dan por concluidos los 

trabajos de esta primera Sesión Ordinaria del VIII Consejo Político Estatal. 

 

 

Guadalajara, Jalisco, 20 de marzo de 2024. 
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